

«В волшебной пушкинской стране»

7 июня сотрудники детской библиотеки пригласили юных кузнечан в муниципальный эстетический центр «Юность» на театрализованный праздник «В волшебной пушкинской стране».

В этот день в гости к ребятам пожаловал сам Александр Сергеевич Пушкин вместе со своей милой няней Ариной Родионовной. Библиотекари в доступной форме рассказали детворе о жизни великого поэта, а затем, сменяя друг друга, на сцене появлялись герои любимых сказок А. С. Пушкина и забавляли зрителей весёлыми и познавательными играми.

Юные кузнечане с азартом хором декламировали полюбившиеся строки из произведений поэта, дарили комплименты



курса детского рисунка «Люблю я Пушкина творенья», который был объявлен детской библиотекой в январе. В конкурсе приняли участие школьники и воспитанники детских садов Кузнецка. Победителями стали Ольга Рызлейцева, Дания Кильдеева, Матвей Алферов, Максим Загарин, Владлена Чепанова, Ксения Демидова, Василиса Карабкина, Риана Агашева, Виктория Ржаникова, Варвара Дмитриева, Николай Башкиров, Алексей Скворцов. Этим ребятам были вручены

дипломы и памятные сувениры.

Праздник завершился, но впереди длинные летние каникулы, и библиотека приглашает своих маленьких читателей на встречу с лучшими детскими книгами.

Виктория ДОЛГУШОВА.



злой царице, помогали старику закидывать невод в бушующее море, веселились от души. Свои танцевальные и вокальные номера зрителям подарили воспитанники творческих коллективов центра «Юность».

На празднике состоялось награждение победителей кон-